

Општа правила Наградног конкурса за ученике основних школа од првог до четвртог разреда за одабир рада на тему “Причала ми моја бака - некада је то било овако...”

Тема конкурса везана је за народну традицију и има за циљ да млади не забораве њено богатство, обичаје, поуке, мудрости, народне приче и бајке, песме, игре, старе занате ...

I ОРГАНИЗАТОРИ КОНКУРСА

Организатори наградног конкурса су портал “ www.turistickiklub.rs ” и Удружење “Пријатељи деце” општине Вождовац - Београд .

II ПРАВИЛА НАГРАДНОГ КОНКУРСА (у даљем тексту: Конкурс)

Конкурс се организује јавном објавом на насловној страни портала www.turistickiklub.rs у периоду од 9. 11. 2015. године до 26. 1. 2016. године, на следећи начин:

- 1) Слање обавештења – позива за учешће путем е-маила, поштом и јавном објавом на насловној страни веб портала www.turistickiklub.rs у периоду од 9. 11. 2015. године до 22. 11. 2015. године.
- 2) Слање и пријем радова у периоду од 23. 11. 2015. године до 20. 12. 2015. године. Радови се могу слати до 20. 12. 2015. године на е-маил infoturizam@afeja.com до 24:00, или путем поште са задњим датумом предаје писма пошти 20. 12. 2015. године, на адресу **АФЕЈА д.о.о. ул. Булевар ослобођења бр. 51, 11000 Београд, са назнаком “за Наградни конкурс”**. Потребно је навести надимак, односно осмислити име под којим ће рад бити објављен. Конкурсни радови се не враћају. Након приспећа, радови ће бити објављени на насловној страни портала www.turistickiklub.rs у оквиру рубрике „Наградни конкурс“, према редоследу приспећа у року од 72 сата.
- 3) Уз рад потребно је навести: надимак или име под којим ће рад бити објављен; пуно име и презиме учесника-ученика, разред и одељење са словном или бројчаном ознаком; име једног родитеља/старатеља; датум рођења учесника; назив и адресу школе из које је учесник; контакт податке (е-маил и/или број телефона школе).
- 4) Гласање почиње 21. 12. 2015. године и траје до 24:00х дана 22. 1. 2016. године. Право гласања имају сва лица регистрована на друштвеној мрежи Facebook – односно гласање се врши преко друштвене мреже Facebook (линк www.facebook.com). Један гласач може гласати највише три пута са свог налога на друштвеној мрежи Facebook – један глас вреди пет (5) поена.
- 5) Радови ће бити ранжирани према броју добијених гласова.
- 6) Проглашење победника биће дана 23. 1. 2016. године у 11:00 часова, а додела награда у периоду од 23. до 26. 1. 2016. године. Ако временски услови спрече организаторе да у овом периоду доделе награде, исте ће бити додељене у накнадно договореном периоду. У

случају да два или више рада добију једнак број гласова, организатори ће формирати жири од пет чланова који ће извршити рангирање радова.

7) Награђени радови биће објављени у рубрици Активности на порталу Туристичког клуба. Организатори преко личних података које су учесници доставили, обавештавају победнике, односно њихове родитеље/старатеље о победи на Конкурсу. Победник, односно њихов родитељ/старатељ треба да понови податке након контакта организатора: име, презиме, датум рођења, место пребивалишта, контакт телефон и/или е-маил адресу. Уколико организатор посредством података који су достављени не може да контактира неког од победника, односно њиховог родитеља/старатеља, родитељ/старатељ, дужан је да се јави у року од 5 (пет) дана након проглашења победника.

8) Награде на конкурс су:

За појединце:

1. Бицикл
2. Селфи штап - Универзални
3. Гост ресторана „Jet Set“ у Бору
4. Друштвене игре
5. Слатки пакет – три килограма
6. Слатки пакет - два килограма
7. Слатки пакет – један килограм

За одељења са највећим збиром гласова учесника из одељења:

1. Лопте (фудбалска, кошаркашка и одбојкашка) са 35 чоколада
2. 35 великих чоколада

За основну школу са највећим збиром гласова учесника из школе:

1. Бежични мултифункционални штампач

9) Родитељи/старатељи учесника конкурса носе све трошкове, или издатке које би могли настати због израде радова њихове деце на Конкурсу.

III ПРАВО УЧЕСТВОВАЊА

Право учествовања на Конкурсу имају ученици од првог до четвртог разреда основне школе са територије Републике Србије.

Право учествовања на Конкурсу немају девојчице и дечаци лица која су директно укључена у припрему Конкурса и проглашење победника.

IV УСЛОВИ УЧЕСТВОВАЊА

За учествовање на Конкурсу потребно је да нам до задатог рока и на означену адресу (електронску или поштанску) пошаљете од једног учесника-ученика један литерарни рад до једне (1) А4 странице или ликовни рад на формату листа А4, у техници према сопственом избору.

Није дозвољено слање више радова под различитим идентитетима, као и техничка манипулација приликом гласања.

Слањем или литерарног или ликовног рада, родитељ / старатељ учесника-ученика се саглашава са објављивањем рада свог детета/штићеника.

На конкурс у могу учествовати само радови који испуњавају наведене услове. Литерарни или ликовни рад непримереног садржаја, као и онај који не задовољава задату тему, неће бити објављен.

V НАЧИН ПРЕДАЈЕ НАГРАДЕ

Приликом информисања о победи, организатори ће обавестити добитнике награда о датуму и времену уручења награде. Приликом преузимања награде, родитељ/старатељ добитника награде, доказује идентитет добитника подношењем на увид документ из којег је видљиво име и презиме добитника награде. Уколико родитељ/старатељ добитника награде поступи супротно овим обавезама, односно не пружи потребне податке приликом преузимања награде, организатори нису у обавези да му доделе награду.

Добитник награде нема право да захтева награду различиту од наведе овим правилима. Награда не може да се замени за новац, друге производе или услуге. Награда може да се пренесе на другу особу после њеног прихватања. Преузимањем / коришћењем награде престају све обавезе организатора према добитнику награде.

Добитник награде не сноси никакве порезе и обавезе, нити накнаде директно повезане са наградом.

VI АУТОРСКА ПРАВА

Учесници конкурса морају бити аутори литерарног или ликовног рада. Организатори не сnose одговорност у случају повреде ауторског права од стране учесника конкурса или трећег лица.

Организатори постају, без икакве даље накнаде и плаћања, носиоци свих имовинских права и права интелектуалне својине на литерарном или ликовном раду чији је аутор учесник конкурса у складу са правилима овог Конкурса.

Уступање, односно преношење свих имовинских, преносивих ауторских права на раду је предметно, просторно и временски неограничено, те се организатори сматрају носиоцем ауторских права и вршење наведених и других уступљених, односно пренетих имовинских права се не сматра неовлашћеним коришћењем, нити повредом права интелектуалне својине у смислу одредби позитивних прописа Републике Србије и са истим организатори могу располагати без даљег присуства и одобрења учесника конкурса као изворног аутора.

VII ЗАШТИТА ПОДАТАКА

Учествовањем у овом Конкурсу учесници-ученици и њихови родитељи/старатељи пристају да Организатори обрађују њихове личне податке потребне за приступ овом конкурс у, а то су: име, презиме, име једног од родитеља/старатеља, датум рођења, адреса, адреса е-поште и телефонски

број школе. Организатор ће наведене личне податке обрађивати искључиво за потребе спровођења овог конкурса (избор добитника награда и обавештавање о награди).

Победник конкурса и добитници награда уз посебну сагласност родитеља/старатеља могу пристати да се њихови лични подаци (име и презиме и место становања) као и фотографија могу без накнаде објавити на насловној страни веб портала www.turistickiklub.rs.

Родитељи/старатељи победника конкурса и добитника награда пристају да учествују у јавним догађајима које организатори реализују у вези са конкурсом, укључујући давање изјава за медије, појављивање на телевизији, као и коришћење слика у медијским извештајима, оглашавању конкурса, итд.

Организатори се обавезују да наведене податке о учесницима конкурса неће уступати трећим лицима и да ће максимално штитити приватност учесника и тајност њихових личних података у складу са Законом о заштити података о личности, осим ако је то неопходно за одржавање конкурса.

Учесник конкурса има право да одустане током конкурса од даљег учествовања након чега ће се његов рад и лични подаци обрисати из листе радова и базе личних података.

VIII НАЧИН РЕШАВАЊА ЕВЕНТУАЛНОГ СПОРА

У случају спора између организатора и учесника односно његових родитеља/старатеља, странке ће све спорове из овога конкурса решавати споразумним путем, а у случају немогућности решавања спора мирним путем - утврђује се надлежност суда у Београду и прописи Републике Србије.

IX ИЗМЕНА ПРАВИЛА И МОГУЋНОСТ ПРЕКИДА КОНКУРСА

Организатори задржавају право да у било ком тренутку, из оправданих разлога, изврше измене овог конкурса, уз обавезу да исте, без одлагања, објаве на веб страници портала www.turistickiklub.rs.

Организатори задржавају право прекида Конкурса у било ком тренутку без претходног навођења разлога. Учесници ће о прекиду Конкурса бити обавештени путем портала www.turistickiklub.rs

X ОГРАНИЧЕЊЕ ОДГОВОРНОСТИ

Организатори су изабрали тему и организовали овај наградни конкурс у доброј вери - најбољој намери, без жеље да се било ко од учесника доведе у повољнији положај и све награде су обезбеђене из средстава фирме АФЕЈА д.о.о. која је власник портала www.turistickiklub.rs или њених пословних партнера на њихов захтев.

Организатори не сnose одговорност уколико учесник или лице које жели да гласа из било ког разлога не успе да гласа и/или приступи на портал www.turistickiklub.rs

Организатори не носе одговорност за могући губитак рада/садржаја рада, као ни за неисправно упућене, оштећене или неиспоручене податке/радове, било да су у питању техничке потешкоће које би могле да утичу на електронску комуникацију или неке друге околности.

Организатори не носе одговорност за било коју врсту техничке манипулације приликом гласања од стране посетилаца портала www.turistickiklub.rs.

Организатори задржавају право да без посебног образложења уклоне рад учесника конкурса за кога се утврди да је он/а или неко други ради стицања већег броја гласова техничким манипулацијама утицао на регуларност гласања.

XI ЛИЦЕ ЗА КОНТАКТ СА ОРГАНИЗАТОРИМА И ТУМАЧЕЊЕ ПРАВИЛА

За све додатне информације око организације конкурса и тумачења и објашњења правила и услова конкурса – можете се обратити пуномоћнику организатора, адвокату Љубиши Живадиновићу путем е-маила miaz@afeja.com, или на тел: 063/77 67 307, сваки радним даном у периоду од 10:00 до 15:00х и од 18:30 до 21:30х.

АФЕЈА

Др Даница Михаиловић, директор

УДРУЖЕЊЕ “ПРИЈАТЕЉИ ДЕЦЕ”

Божидар Делић, извршни директор